
Egyenl®tlenségünk írható a következ® alakban:

x
3
− 1

x3 + 1
−
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2
− 1

x2 + 1
> 0 vagy

(x3
− 1)(x2 + 1)− (x2

− 1)(x3 + 1)

(x2 + 1)(x3 + 1)
> 0.

A baloldali tört számlálója, a kijelölt szorzások végrehajtása és összevonás után: 2x3
−2x2 = 2x2(x−1). Keletkezik

tehát

2x2(x− 1)

(x2 + 1)(x3 + 1)
> 0.

x
2
és x

2 + 1 mindig pozitívek. Az egyenl®tlenség ki lesz elégítve, ha x− 1 és x
3 + 1 megegyez® el®jel¶ek.

Ha x > 1, akkor x− 1 > 0 és x
3 + 1 > 0.

Ha x < −1, akkor x− 1 < 0 és x
3 + 1 < 0.

Ha azonban −1 < x < 1, akkor x− 1 < 0, de x
3 + 1 > 0.

Eszerint az egyenl®tlenség akkor van kielégítve, ha

x < −1 vagy x > 1.
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